Americanas S.A. - Em Recuperação Judicial

CNPJ/ME nº 00.776.574/0006-60 NIRE 3330029074-5

COMUNICADO AO MERCADO

Americanas S.A. – Em Recuperação Judicial ("Companhia") divulga aos seus acionistas e ao mercado em geral que a B3 enviou aos Participantes do Segmento Listado B3 o "Comunicado Externo" informando que as novas ações de emissão da Companhia oriundas de capitalização de créditos por seus credores nos termos do Plano de Recuperação Judicial, somente poderão ser negociadas a partir de 15.08.2024, conforme divulgado pela Companhia nos Comunicados ao Mercado datados de 23.07.2024 e 30.07.2024, com a consequente liquidação a partir de 19.08.2024.

A íntegra do Comunicado Externo encontra-se anexa ao presente Comunicado ao Mercado.

Rio de Janeiro, 14 de agosto de 2024

Camille Loyo Faria

Diretora Financeira e de Relações com Investidores

Americanas S.A. – Em Recuperação Judicial

CNPJ/ME nº 00.776.574/0006-60 NIRE 3330029074-5

NOTICE TO THE MARKET

Americanas S.A. – Em Recuperação Judicial ("Company") hereby announces to its shareholders and the market in general that B3 has sent to the Participants of the B3 Listed Segment the "External Notice" informing that the new shares issued by the Company arising from the capitalization of credits by its creditors under the terms of the Judicial Recovery Plan may only be traded as of 08.15.2024, as disclosed by the Company in the Notices to the Market dated 07.23.2024 and 07.30.2024, with the consequent settlement as of 08.19.2024.

The full text of the External Notice is attached to this Notice to the Market.

Rio de Janeiro, August 14, 2024

Camille Loyo Faria
CFO and Investor Relations Officer

 $[\mathbf{B}]^{3}$

12 de agosto de 2024 012/2024-VPE

COMUNICADO EXTERNO

Participantes do Listado B3

Ref.: Plano de Recuperação Judicial de Americanas S.A. – Liberação do Bloqueio Intermediário aos Credores

Com o objetivo de atender ao previsto no item 5.1.7.2 do Plano de Recuperação Judicial do Grupo Americanas (Plano), datado de 16/07/2024, no qual a B3 foi "expressamente autorizada e mandatada a não processar qualquer transação envolvendo a negociação, alienação, cessão, transferência, aluguel ou qualquer outra disposição" com as novas ações oriundas de capitalização de créditos por qualquer credor entrante na Americanas S.A. (Companhia), informamos que, durante o prazo do bloqueio intermediário, conforme descrito no Plano e com término no dia 14/08/2024, as referidas ações não estarão disponíveis para serem utilizadas para liquidação de operações de AMER3, cuja data de execução seja anterior ou igual a data de término do bloqueio.

Para tanto, as ações bloqueadas somente poderão ser negociadas a partir de 15/08/2024, com consequente liquidação a partir de 19/08/2024. Caso a B3 identifique transações durante o período de bloqueio intermediário, apenas as

012/2024-VPE

 $\left[\mathbf{B}
ight]^{^{\mathfrak{s}}}$

ações livres de bloqueio poderão ser utilizadas para liquidação nos dias 15 e

16/08/2024, não sendo permitido o uso das novas ações para esse fim.

Caso haja necessidade de realizar movimentação das novas ações que não

envolva a liquidação de operações no período de bloqueio intermediário, o

participante deverá entrar em contato com a Central Depositária da B3.

Entretanto, os investidores que não possuam liquidação de operações nos termos

descritos acima terão as novas ações disponibilizadas na carteira livre a partir de

15/08/2024.

Eventuais multas por falha de entrega na janela de liquidação da Câmara B3,

decorrentes da não observação pelos investidores do previsto no Plano de

recuperação da Companhia, não serão passíveis de justificativa, nos termos do

Manual de Procedimentos Operacionais da Câmara B3.

Esclarecimentos adicionais poderão ser obtidos com a Superintendência de

Atendimento – Listados, com a área Depositária, pelo telefone (11) 2565-5042 ou

e-mail depositaria.listados@b3.com.br.

Viviane El Banate Basso

Vice-Presidente de Operações –

Emissores, Depositária e Balcão

Este documento produz efeitos a partir da data de sua publicação, respeitados os prazos específicos de vigência, se houver. O teor deste documento confere com o original assinado, disponível na B3.

Praça Antonio Prado, 48 – 01010-901 – São Paulo, SP | Tel.: (11) 2565-5000.

2